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  Představuji Vám originální záměr projektu „COLOR PALETTE RELAX ZONE,“ 

kterým chci zvýraznit charakter celé naší školy. Jedná se o regeneraci jedinečného přírodního 

prostoru v areálu Střední průmyslové školy stavební Pardubice, který zde vznikl po demolici 

jedné z budov internátu školy.  

Tato část pozemku by se mohla stát specifickou dominantou celé školy, neboť by 

plnila několik účelů naráz. Realizací tohoto projektu by se studentům i pedagogickým 

pracovníkům nabídla možnost spojit volnočasové aktivity s náročným výchovně-vzdělávacím 

procesem v jeden harmonický celek. 

Dosud opomíjená část našeho areálu by se díky této finanční podpoře mohla stát 

příjemnou rekreační i poznávací zónou, kde by si studenti a pedagogičtí pracovníci školy 

mohli zpříjemnit náročné chvíle studia, odborné praxe a každodenních školních povinností v 

prostředí dokonale spjatém s přírodou, vytvořeném navíc v ideovém duchu celé školy.  

V tomto projektu se tak odráží kreativita, schopnost týmové práce, nabyté poznatky a 

samozřejmě také pracovitost a zručnost studentů naší školy, kteří si stanovili společný cíl, a to 

vytvořit z této části školy barevný svět v jedné malířské paletě.  

Považujeme za důležité, aby naše škola mohla symbolicky vyjádřit své směřování 

právě touto unikátní koncepcí, která si ničím nezadá se sofistikovaným prostředím vysokých 

škol. 

Celý tento projekt, který je tvořen uměleckým a zároveň velmi elegantním tvarem 

malířské palety, počítá nejen s výsadbou zeleně a specifickým krajinářským ztvárněním, ale 

také s dřevěnými přístřešky vytvořenými našimi studenty dřevařských oborů, které budou 

poté vhodně doplněny lavičkami vybízejícími k odpočinku na zdravém vzduchu.  

Po okraji výše zmiňované palety se bude dále tyčit deset malířských stojanů, které 

budou rovněž zhotoveny v rámci odborného výcviku studentů naší školy. Zmiňované 

zabudované malířské stojany budou studenti moci využít např. při hodinách odborného 

kreslení, ale také ve svém volném čase po vyučování. Celý prostor se tak stane atypickou 

scenérií, vytvářející přírodní umělecko-vzdělávací relaxační zónu. 

 

Tato zóna nebude jen pro denní užívání, ale také pro odpočinek a relaxaci ve večerních 

hodinách, při nichž vám budou okrasné lampy vrhat paprsky světla do celého prostranství 

zóny, čímž Vám bude dopřán zcela nevídaný pohled stínu malířských stojanů na celou 

relaxační zónu. V celém tomto objektu se mohou ve slunných dnech pořádat výstavy 
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studentských prací, kde si jak návštěvníci školy, tak i rodiče studentů mohou prohlédnout 

práce studentů, tak zároveň i poznat historii architektury. 

Tímto způsobem chci vnést do školy nové možnosti jak zpestřit vyučovací hodiny, 

snad už jen tím, že se studenti přemístí z uzavřeného prostoru tříd do příjemnějšího přírodního 

prostředí.   

Celou touto stavbou Vás budou provázet informační vzdělávací panely, kde se každý z 

uživatelů této relaxační zóny dozví více o architektuře tzv. Od začátku stavění až po 

vědeckotechnickou revoluci. 

Vesměs skoro všechny prvky obsažené v mém projektu budou vytvořeny přispěním 

všech studentů učebních oborů na naší škole, všichni by se tudíž společně podíleli na celkové 

realizaci tohoto projektu a zdokonalili si tak své odborné dovednosti při tvorbě těchto 

originálních prvků, které jsem navrhl do svého projektu. Myslím si, že tento projekt bude 

ozvláštňujícím prvkem, který vnese do celé školy pohodu během celého studia, ale také bude 

jedinečnou vizitkou celé školy. 

Za svým projektem si stojím pevně duší i celým svým tělem, protože do tohoto 

projektu jsem vtělil svou fantazii, vložil jsem do něj své úsilí a mnoho hodin práce a doufám 

jen, že tato koncepce poskytne to, co jsem zde zmínil a splní tak můj sen. 

 

© Daniel Jindřichovský (COLOR PALETTE RELAX ZONE) 
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Pohled od východu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Letecký pohled 
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Pohled od západu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Noční pohled 


